



## Programul de transformare digitală a întreprinderilor mici și mijlocii

### I. Informații generale despre întreprindere

**Forma organizatorico-juridică a întreprinderii** (*conform actelor de constituire*)

G.Ț. – gospodărie țărăneasă

S.R.L. - societate cu răspundere limitată

Î.I. - întreprindere individuală

S.A. - societate pe acțiuni

C.Î. - cooperativă de întreprinzător

S.N.C. - societate în nume colectiv

S.C. - societate în comandită

C.P. - cooperativă de producție

C.C. - cooperativă de consum

**Denumirea deplină a întreprinderii** (*conform actelor de constituire*)

**Marca comercială** (*Opțional*)

**IDNO/Cod fiscal** (*conform actelor de constituire*)

**Data înregistrării întreprinderii**

**Codul CAEM** (*pentru activitatea desfășurată de întreprinderea Dvs. cu care se aplică la program*)



## Adresa juridică a întreprinderi

Regiunea	Localitatea	strada, nr.	MD - xxxx
----------	-------------	-------------	-----------

## Adresa fizică a întreprinderi

Regiunea	Localitatea	strada, nr.	MD - xxxx
----------	-------------	-------------	-----------

## Date de contact ale întreprinderii

Nr. de telefon fix:	Nr. telefon mobil:	Email:	Pagina web:
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

## Date despre fondatori și cota de participare a fiecăruia *(Introduceți nr. de fondatori și completați datele pentru fiecare)*

Nume/Prenume	IDNP	Data Nașterii	Sex	Nr. de contact	Email	Cota de participare
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="Selectează data"/>	<input type="text" value="Masculin"/> <input type="text" value="Feminin"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text" value="+ Adaugă un rând nou"/>						

## Date despre administratorul întreprinderii

Nume/Prenume	IDNP	Funcția deținută în cadrul întreprinderii	Data Nașterii	Sex	Nr. de contact	Email
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="Selectează data"/>	<input type="text" value="Masculin"/> <input type="text" value="Feminin"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text" value="+ Adaugă un rând nou"/>						

## Date despre a persoanei responsabile de implementarea proiectului investițional

Nume/Prenume	Funcția deținută în cadrul întreprinderii	Data Nașterii	Sex	Nr. de contact	Email
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="Selectează data"/>	<input type="text" value="Masculin"/> <input type="text" value="Feminin"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text" value="+ Adaugă un rând nou"/>					

## II. Descrierea afacerii

**Descrierea întreprinderii și a activității desfășurate** *(scurtă descriere a companiei, viziune, misiune, strategie de afaceri, etape importante de dezvoltare a afacerii. Detaliați activitatea principală care va fi desfășurată în cadrul programului. Evidențiați care sunt factorii care determină succesul afacerii Dvs. (ex: localizare, tehnologie, forța de muncă, experiența anterioară, etc.)*



**Descrierea produselor/serviciilor întreprinderii și a procesului de producere** (*caracteristici definitorii, tehnologia utilizată în producerea produsului/serviciului, sortimentul de produse/servicii cu precizarea cantităților anuale, ambalajul și design-ul, poziționarea produsului/serviciului (punctele forte/slabe)*)

0/300-2500

**Studiul pieței** (*o descriere amplă care să răspundă la următoarele întrebări: Cum se caracterizează cererea și oferta la produsul/serviciul Dvs. pe piață? Cine sunt clienții Dvs.? Cine sunt concurenții Dvs.? Care sunt avantajele/dezavantajele produselor/serviciilor oferite de concurenți? Care sunt avantajele/dezavantajele produselor/serviciilor oferite de Dvs.?*)

0/300-2500

**Descrierea procesului de vânzare/distribuție/prestare a serviciilor/produselor.** (*descrierea procesului de vânzare a produsului/serviciului Dvs.: Cum acesta ajunge la consumator? Care sunt canalele de distribuție? Cum planificați să vindeți pe viitor?))*

0/300-2500

### Metode de promovare utilizate la moment

#### Brand

- antet cu date de contact     slogan     logo

#### Online

- pagină web     rețele socializare     youtube     email marketing

#### TV

- spot publicitar     interviuri în cadrul emisiunilor specializate

#### Presa scrisă

- articole cu subiecte legate de afacere     comunicate de presa expediate prin email

### Materiale promoționale

- cărți de vizită     flyere     infografice     sponsorizări

- broșuri     obiecte personalizate     afișe     cataloage



## Evenimente de promovare

lansarea noilor  
produse/servicii

deschiderea  
oficiilor

prezentări  
publice

participări la  
târguri și expoziții

## Altele

0/1-1000

## III. Descrierea proiectului investițional

**Scopul și obiectivele care vor fi atinse în urma implementării proiectului investițional** (*indicați care sunt scopul și obiectivele proiectului investițional, descrieți necesitățile și provocările care urmează a fi soluționate în urma implementării proiectului, per fiecare articol solicitat*)

0/300-2500

**Descrierea echipamentului/tehnologiei/serviciilor solicitate** (*descrierea amănunțită a fiecărui articol de investiție solicitat: denumirea utilajului, modelul, specificațiile tehnice, funcționalități, etc.*)

0/300-2500

**Ați beneficiat/ beneficiați de sprijin din partea organizațiilor de suport in afaceri la aplicarea la Programul dat?** (*indicați denumirea Partenerului*)

0/1-1000

**Estimarea impactului rezultat în urma implementării proiectului investițional** (*Indicați care sunt rezultatele așteptate în urma implementării proiectului. Cum vor evoluționa indicatorii respectivi?*)

**Venitului din vânzări** (*Estimativ în %*)

**Profitului** (*Estimativ în %*)

**Volumului investițiilor** (*Estimativ în %*)



Numărului clienților (*Estimativ în %*)

La ce ar mai putea contribui acțiunile propuse (*Estimativ în %*)

IBAN

Întreprinderea și grupul de întreprinderi din care întreprinderea face parte a primit ajutor de minimis (ajutor ce are un echivalent valoric sub pragul de 2.000.000 lei per beneficiar, acordat aceluiași beneficiar în ultimii 3 ani fiscali consecutivi)?

Da

Nu

Sunteți asociat / dețineți o altă afacere ori sunteți afiliat unui grup economic de întreprinderi?

Da

Nu

**Setul de acte urmează a fi semnat electronic, cu semnătură electronică calificată!**

**Copia situației financiare anuale pentru anul 2022 de activitate prezentate la Biroul Național de Statistică (prescurtate, simplificate sau complete conform Standardului Național de Contabilitate).**

*Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)*

**Acte/certificate corespunzătoare ale persoanelor ce activează în cadrul întreprinderii sau întreprinderea beneficiază de suportul unor experți externi, prin care se confirmă competențe în vederea implementării proiectului investițional (Diplome de studii; Certificate de instruire pe domeniile solicitate în cadrul programului, ordin de angajare sau contract de prestări servicii, declarație privind suportul unor experți externi).**

*Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)*

**Oferte care să conțină specificații tehnice a bunurilor/serviciilor solicitate.**

*Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)*

**Descărcați fișierul excel, completați tabelele din toate filele fișierului, salvați fișierul și încărcați-l completat.**

*[Date financiare la Formularul de participare](#)*

*Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)*



### Licențe și autorizații existente la întreprindere (după caz)

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)

### Altele

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)

- Solicit să examinați oportunitatea acordării finanțării nerambursabile în cadrul Programului;
- Declar pe propria răspundere că informațiile furnizate și consemnate sunt corecte și complete și înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține finanțarea nerambursabilă în formă de GRANT este pedepsită conform legi;
- Declar pe propria răspundere că la momentul depunerii formularului întreprinderea nu are restanțe la bugetul public național, inclusiv: plăți de bază, majorări de întârziere (penalități) și/sau amenzi;
- Confirm că voi menține o colaborare fructuoasă cu echipa ODA în vederea implementării suportului financiar în formă de GRANT, ale acțiunilor planificate, precum și ale monitorizărilor și evaluărilor ulterioare;
- Declar că am luat cunoștință cu condițiile Programului;
- Confirm că întreprinderea este o întreprindere micro, mică și mijlocie conform [legii nr. 179/2016](#) cu privire la întreprinderile mici și mijlocii;
- Confirm că întreprinderea activează în domeniul, conform [Clasificatorului Activității din Economia Moldovei \(CAEM\)](#) indicat în prezentul Formular de aplicare;
- Declar pe propria răspundere că în ultimii 3 (trei) ani (calendaristici, calculați din momentul depunerii prezentului formular) nu am beneficiat de ajutor de stat în sumă mai mare sau egal cu 2 milioane lei;
- Confirm că nu am primit suport sau nu voi solicita suport adițional pentru aceleași acțiuni/articole finanțate în cadrul Programului dat;
- Declar că sunt de acord ca datele mele cu caracter personal, să fie stocate, prelucrate și utilizate de către ODA, în conformitate cu prevederile Legii nr.133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal;
- Datele de contact și informațiile despre suport vor fi transmise evaluatorilor și auditorilor în cadrul procesului de monitorizare și evaluare;
- Declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 352, Codul Penal al Republicii Moldova, cu privire la falsul în declarații, că actele atașate/declarațiile efectuate în cadrul Programului, corespund adevărului și originalului acestora.

„Descarcă ca PDF” - formularul de aplicare. Aplică semnătura electronică avansată calificată [MSIGN](#) și încarcă documentul semnat.

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)